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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Cinema City Slovakia s. r. o.: 

Odmietnutie názoru 

Nevyjadrujeme názor, či účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
vyjadruje finančnú situáciu spoločnosti Cinema City Slovakia s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 31. decembru 2019 a výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 
v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“).  Vzhľadom na závažnosť skutočností uvedených v časti Základ pre odmietnutie
názoru našej správy sme nemohli získať dostatočné a vhodné audítorské dôkazy, ktoré by nám
poskytli základ pre náš názor na túto účtovnú závierku.

Čo sme boli poverení auditovať 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

● súvahu k 31. decembru 2019,
● výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a
● poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy

a ďalšie vysvetľujúce informácie.

Základ pre odmietnutie názoru 

Z dôvodu významnosti nižšie uvedených skutočností a existencie viacerých významných neistôt, 
ktoré sú uvedené v časti 21 poznámok k účtovnej závierke, sa nám nepodarilo vytvoriť si názor na 
vhodnosť zostavenia účtovnej závierky na základe  predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti 
Spoločnosti v dohľadnej dobe a teda ani na ocenenie aktív a pasív v účtovnej závierke. V súvislosti 
s vládnymi opatreniami proti pandémii COVID-19 bola Spoločnosť nútená uzavrieť svoje prevádzky. 
Je otázne, kedy budú opäť otvorené a následne aká bude ich návštevnosť. Plán Spoločnosti 
predpokladá otvorenie kín v priebehu roka 2021 a predpokladá možnosť použitia obežných aktív 
Spoločnosti, ktoré k 31. decembru 2019 zahŕňajú aj peniaze a účty v bankách vo výške 5 745 044 
EUR, z toho však 4 143 910 EUR predstavujú bankové účty, ktoré Spoločnosť nemôže použiť bez 
súhlasu vedenia skupiny Cineworld Group Plc., pričom tento súhlas je neistý.  

V dôsledku týchto skutočností a v dôsledku ďalších okolností, ktoré sú uvedené v časti 21 poznámok 
k účtovnej závierke, sme nemohli získať dostatočné a vhodné audítorské dôkazy, aby sme sa 
presvedčili o správnosti predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti Spoločnosti v dohľadnej 
dobe.  

Správa k ostatným informáciám uvedeným vo Výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z Výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 



2 

Správa k ostatným informáciám uvedeným vo Výročnej správe (pokračovanie) 

Z dôvodu závažnosti skutočností, ktoré sú uvedené v časti našej správy Základ pre odmietnutie 
názoru, sme neboli schopní získať dostatočné a vhodné audítorské dôkazy, ktoré by nám poskytli 
základ pre vyjadrenie nášho názoru na to, či  

● informácie uvedené vo Výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka zostavená, sú v
súlade s účtovnou závierkou, a či

● Výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve.

V dôsledku vyššie uvedeného sme tiež nemohli stanoviť, či Výročná správa neobsahuje významné 
nesprávnosti. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 
predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je vykonať audit účtovnej závierky Spoločnosti v súlade s Medzinárodnými 
audítorskými štandardmi a vydať správu audítora. Z dôvodu skutočností uvedených v časti našej 
správy Základ pre odmietnutie názoru sme však nemohli získať dostatočné a vhodné audítorské 
dôkazy, ktoré by nám poskytli základ pre náš názor na túto účtovnú závierku.  

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Etického kódexu pre účtovných odborníkov, ktorý vydala 
Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Etický kódex“), ako aj v zmysle 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. 
z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné
povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Etický kódex.

.  

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Eva Hupková, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia SKAU č. 672 

22. decembra 2020
Bratislava, Slovenská republika




